

Škoda Scala i Kamiq: Sveobuhvatno unapređenje za dinamični kompaktni duo

- › Osveženi izgled, ažurirani motori, još opsežnije sigurnosne karakteristike
- › Dinamičniji dizajn za Scalu, jača prisutnost SUV modela za Kamiq
- › Premijera za LED Matrix farove u dva kompaktna modela
- › Nadograđena unutrašnjost sa održivim materijalima, digitalnim ekranima i novim Simply Clever karakteristikama
- › Tri benzinska motora 1.0 i 1.5 TSI iz evo2 generacije sa snagom od 70 kW (95 KS) do 110 kW (150 KS)
- › Nova sigurnosna oprema i sistemi pomoći iz viših klasa vozila

Beograd, 5. februar 2024 – Škoda Auto je obnovila svoj uspešan kompaktni duo. Redizajnirani prednji i zadnji branici, kao i oštrije iscrtna prednja svetla daju još više sportskog karaktera modelu Scala i doprinose naglašenosti SUV modela kod Kamiq. Pored toga, oba dolaze s osveženim enterijerom koji uključuje Design Selection opcije i nove održive materijale. Tri motora iz trenutne evo2 generacije sa snagom u rasponu od 70 do 110 kW, kao i opsežan portfolio sigurnosnih karakteristika i sistema pomoći zaokružuju unapređenje modela.

Klaus Zellmer, predsednik uprave Škoda Auto, kaže: „Popularni duo Scala hatchback i Kamiq gradski SUV uspešno su otvorili novi put za Škodu. Sada postavljamo temelje za nastavak ove uspešne priče sa sveobuhvatnim ažuriranjem koje uključuje prefinjeni dizajn, nove i održive materijale, optimizovane motore i inovativne Simply Clever detalje. Osveženi Scala i Kamiq usklađeni su s rastućim potrebama i očekivanjima svakodnevnih istraživača širom sveta.“

Tri nivoa opreme i šest Design Selection opcija

Scala je sada još sportskija zahvaljujući osveženom spoljašnjem dizajnu s novim prednjim i zadnjim branicima. Kamiq sada još više odiše SUV karakterom, s vizuelnim detaljima kao što je srebrni difuzor s tri otvora. Zatim, oba modela dolaze s redizajniranom rešetkom i – po prvi put – opcionim LED Matrix prednjim svetlima. Pozadi, opciona električna zadnja vrata na Scali i Kamiq sada takođe uključuju virtuelnu pedal. Novi su i razni Simply Clever detalji. Sa standardnim 8-inčnim digitalnim ekranom i 8-inčnim infotainment ekranom, instrument tabla u dva kompaktna modela sada je potpuno digitalna. Četiri USB C priključka s 45 W snage punjenja i Phone Box s izlaznom snagom od 15 W za bežično punjenje i hlađenje dostupni su kao opcija. Kao deo ažuriranja, Škoda takođe predstavlja novu strukturu asortimana s tri nivoa opreme Essence, Selection i Monte Carlo i šest Design Selection opcija za unutrašnjost. Štaviše, materijali kao što su reciklirane tkanine, konoplja i kenaf koriste se za presvlake i panele vrata.

Snažniji i efikasniji motori

Dva nova 1.0 TSI trocilindrična motora iz evo2 generacije motora EA211 sada su još efikasnija, zahvaljujući daljim poboljšanjima hardvera i softvera. Među ostalim optimizacijama, one uključuju

varijabilnu kontrolu usisnih i izduvnih ventila i turbopunjača varijabilne geometrije (VGT) kao i mlaznice s deset rupa za još homogeniju smesu vazduha i goriva. 1.5 TSI dolazi s optimizovanim ACT+ sistemom aktivne deaktivacije cilindara. Tri motora isporučuju snagu u rasponu od 70 kW (95 KS) do 110 kW (150 KS).

Sveobuhvatna oprema za povećanu aktivnu i pasivnu bezbednost

Škoda Scala i Kamiq među najsigurnijim su vozilima u svojim segmentima zahvaljujući izuzetno otpornim karoserijama na torziju i brojnim sistemima pomoći iz viših segmenata vozila koji su standardni na oba modela. To uključuje, recimo, sisteme pomoći bazirane na kameri Front Assist-a s nadzorom pešaka, Lane Assist i prepoznavanje saobraćajnih znakova. Nadograđena verzija oba kompaktna modela sada se takođe može pohvaliti Easy Light Assistom, koji automatski uključuje i isključuje kratka svetla. Od nivoa opreme Selection, karakteristike na vozilu takođe uključuju tempomat s ograničenjem brzine, sistem nadzora pritiska u gumama (TPM+) i prednja LED svetla za maglu.

Više od 670.000 isporučenih Scala i Kamiq

Škoda Scala i Škoda Kamiq postavljaju standarde u svojim segmentima vozila od 2019. Do danas je više od 670.000 jedinica ova dva uspešna modela sišlo s proizvodne trake u Škoda glavnoj fabrici u Mladá Boleslavi. Škoda Scala i Škoda Kamiq su među 10 najboljih u Evropi u svojim kategorijama.